

加拿大当地高等法院作出裁决——

华为首席财务官孟晚舟获准保释

新华社温哥华12月11日电 加拿大不列颠哥伦比亚省高等法院当地时间11日下午作出裁决,批准华为公司首席财务官孟晚舟的保释申请。

法院方面表示,孟晚舟是“一个受过良好

教育的女商人”,并且“没有任何犯罪记录”,决定批准其保释申请。

孟晚舟当天在法庭上否认了美国的指控。连日来,孟晚舟被加拿大当局拘押一事引发舆论高度关注。中国外交部发言人耿爽

7日表示,中方在第一时间向加方和美方提出严正交涉,表明中方的严正立场,要求对方立即对拘押理由作出澄清,立即释放被拘押人员,切实保障当事人的合法、正当权益。

俄战略轰炸机抵委,美国“抓狂”

美国务卿谴责俄大张旗鼓,俄方抨击其“歇斯底里”

俄罗斯两架图-160型战略轰炸机飞越上万公里,10日在南美洲国家委内瑞拉着陆。美国国务卿蓬佩奥谴责俄罗斯大张旗鼓,与委内瑞拉政府沆瀣一气。对此,俄外交部抨击美国小题大做,“歇斯底里”。

美国“过于紧张”

俄罗斯共4架军机降落在委内瑞拉首都加拉加斯市中心附近的迈克蒂亚机场,分别是两架图-160型战略轰炸机、一架安-124型军用运输机和一架空天军使用的伊尔-62型远程客机,一同抵达的有大约100名俄罗斯军事人员。媒体报道,俄罗斯有意展示对委内瑞拉政府的支持。

图-160轰炸机飞行速度能够达到两倍音速,可搭载常规或核弹头导弹。俄罗斯国防部没有说明这次军机赴委是否携带导弹和具体停留时间。美国国务卿蓬佩奥11日在社交媒体“推特”写道,俄罗斯战略轰炸机飞了半个地球,抵达委内瑞拉;俄罗斯和委内瑞拉“贪腐”政府“浪费公共资金”。

俄罗斯克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫11日回应:“作为(美国)国务卿,这无疑非常不外交。”另外,提到



这是12月10日抵达委内瑞拉的2架图-160战略轰炸机。新华社发

“浪费”,美国巨额国防开支仅一半就足以养活整个非洲,根本没有资格指手画脚。

俄罗斯外交部女发言人玛丽亚·扎哈罗娃谴责美国“歇斯底里”;不过是两架战略轰炸机,美国就“过于紧张”。俄罗斯外交部晚些时候在声明中说,美国国务卿毫无外交礼仪,谈不上专业,言

论令人无法接受。

委内瑞拉批“无礼”

俄罗斯是委内瑞拉的主要政治盟友。由于国际油价下跌、恶性通货膨胀和美国制裁等因素影响,委内瑞拉经济

衰退,食品、药品短缺促使大约200万人口外流。

委内瑞拉外交部长豪尔赫·阿雷亚萨谴责蓬佩奥“无礼”。美国在境外设有大量军事基地,却质疑他国防务合作权利,尤其美国总统唐纳德·特朗普还不断公开威胁对委内瑞拉发起军事行动。

特朗普就任以来,美国政府对委内瑞拉施加多轮制裁,对象包括委内瑞拉高层人士,如国防部长、副总统、总统尼古拉斯·马杜罗的妻子。俄罗斯2008年和2013年向委内瑞拉派遣过图-160轰炸机。本月早些时候,马杜罗访问俄罗斯,谈成总额超过60亿美元的投资协议;另外,委内瑞拉将获得俄方60万吨小麦供应以及升级武器系统的专业指导。

美国务卿表态极为不妥

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫11日对美国国务卿关于俄战略轰炸机抵委的表态做出回应,称其言论极为不妥。佩斯科夫说,这一表态极不得体,这是对俄领导层严重的指责。佩斯科夫说,美国的军费足以养活整个非洲。从这个角度看,美国国务卿做出上述指责显得很奇怪。

法国圣诞节市场遭枪击10余人死伤 枪手逃离警方正追踪

法国东部城市斯特拉斯堡一处圣诞节市场11日晚遭遇枪击,一名男性枪手射杀3人、射伤12人后逃离。枪手据信在警方“极端人员监视名单”上,现不清楚他的作案动机。

警方正追捕犯罪嫌疑人,反恐检察机关启动调查。法国内政部宣布提升安

全警戒级别。圣诞节市场是当地著名景点,每年吸引大批游客,斯特拉斯堡因而获称“圣诞节之都”。路透社报道,法国安全部门“监视名单”现有2.6万人,其中大约1万人受到极端主义思想蛊惑,可能对法国国家安全构成威胁。

据新华社

特雷莎·梅面临党内不信任投票 “逼宫”箭在弦上,英首相地位不稳

英国首相特雷莎·梅所属执政党保守党议员12日发起针对她的不信任投票。当地舆论认为,首相“后院着火”与她推动“脱欧”协议在议会通过不力有关。

根据保守党党内规程,15%的保守党下院议员联名致信即可发起针对党首的不信任投票。议会下院现有315名保守党议员,意味着需要48名议员联合提出,才能在保守党普通议员组织“1922委员会”发起不信任投票。一旦首相未能在党内议会下院议员投票中获得超过半数信任票,就应辞职,由党内选举新领袖。

“1922委员会”主席格雷厄姆·布雷迪12日说,发起不信任投票的门槛已经达到。“1922委员会”1923年设立,以保守党在议会选举中首次获胜并执政的年份命名。后座议员,即普通议员可借这一场合表达与高层议员不同的观点,发起对党首的不信任投票,在选择党首过程中发挥重要作用。

英国广播公司等多家媒体援引消息人士的话报道,发起针对梅不信任投票所需48名议员的信件已经集齐。前环境、食品与农村事务大臣、“脱欧”派

代表人物欧文·佩特森公开自己所写信件的内容,指责梅决策能力欠佳、没有能够兑现承诺。

英国广播公司时政新闻编辑劳拉·库恩斯伯格在社交媒体“推特”写道,布雷迪已要求梅接受议会每周例行质询后12日晚间与他会面。

布雷迪的多名朋友拒绝否认相关报道。按他们说法,发起不信任投票前,布雷迪会事先告知梅。梅的批评者、保守党议员安德鲁·布里金说,他认为保守党议员最早可在12日晚间投票。

梅出任首相以来,多次传出遭党内“逼宫”的消息。路透社报道,如果议员联名发起不信任投票,她将陷入比以往任何时候更加危险的境地;一旦她被迫下台,“脱欧”进程将变得更加复杂。

随着梅的党内领导地位以至首相职位面临危机,保守党内多名重量级人物显露“接班”意向。英国媒体报道,前外交大臣鲍里斯·约翰逊、内政大臣赛义德·贾维德以及上任不久的就业与养老金大臣安伯·拉德等人考虑加入竞争,正在积极筹备。梅在2016年接替辞职的卡梅伦担任首相,并在2017年举行的大选中带领保守党获胜。据新华社

鲁医广[2018]第0808-065-3702号

缺牙市民福利倒计时

凡参与“种牙惠民活动”享专项补贴 优惠后

瑞士种植体+进口威兰德全瓷冠

实际承担 **5440元** /颗

▶ 初次消费,可免费补牙(3M)一颗! *活动截止日期:2018年12月31日

KEEN 可恩口腔
International Dental Clinic 您贴心的家庭牙医



爱牙
热线

80910999